



平成 28 年 3 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ニ グ モ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 須 田 将 啓  
最 高 経 営 責 任 者  
(コード番号：3665 東証マザーズ)  
問 い 合 せ 先 取 締 役 金 田 洋 一  
コーポレートオペレーション本部長  
TEL. 03-6894-3665

### (訂正) 子会社の異動を伴う株式取得（連結子会社化）に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 3 月 16 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 訂正の内容

##### 2. 株式取得の方法

<訂正前>

株式取得の方法については、当社が保有する株式会社エニグモコリアの転換社債の株式転換を行うことで株式を取得いたします。従って取得価格は転換社債引受価格である 1,983,000 千 KRW (1,899,714 千円 ※)となります。

※1KRW=約 0.0958 円で（平成 28 年 3 月 15 日付為替レート）で計算

<訂正後>

株式取得の方法については、当社が保有する株式会社エニグモコリアの転換社債の株式転換を行うことで株式を取得いたします。従って取得価格は転換社債引受価格である 1,983,000 千 KRW (189,971 千円 ※)となります。

※1KRW=約 0.0958 円で（平成 28 年 3 月 15 日付為替レート）で計算

##### 4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

<訂正前>

|          |              |            |
|----------|--------------|------------|
| (3) 取得価格 | 転換社債の引受価格    | 193,716 千円 |
|          | アドバイザー費用（概算） | 200 千円     |
|          | 合計           | 193,917 千円 |

<訂正後>

|          |              |            |
|----------|--------------|------------|
| (3) 取得価格 | 転換社債の引受価格    | 189,971 千円 |
|          | アドバイザー費用（概算） | 200 千円     |
|          | 合計           | 190,171 千円 |

## 2. 訂正の理由

円貨換算後の金額表記に関する誤植

以上